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LÉGY IRGALMATLAN! 
  
Keményen a harcban és keményen a győzelemben - így fejezzük be a 
nemzetiszocialista forradalmat! 
  
A politikai katonának keménynek kell lennie: Keménynek kell lennie önmagával 
szemben, mert küzdelme áldozatos út, amelyet csak az tud sikeresen végigjárni, 
aki leküzdött magában minden gyengeséget, burzsoá kételyt, félelmet és 
kétértelműséget.  
  
A harc a sorainkban egy szelekciós folyamat, amelyben csak azok maradnak 
életben, akik valóban katonás emberek, és hősies életszemléletet vallanak; ők 
alkotják aztán a nemzet harci elitjét, amely valóban arra van predesztinálva, hogy 
az új birodalom hordozói legyenek!  
 
 A MI államunk élén nem kövér macskák állnak majd, akik etetőszékként akarnak 
visszaélni vele, hanem katonás vezetők, akik a harcok során önzetlenséget, 
állhatatosságot és keménységet tanultak. És ezt a nemzetiszocialista államot nem 
meggondolatlan, bürokratikus bérencek vagy lelketlen karrieristák fogják belülről 
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és kívülről védeni, hanem idealista harcosaink barna ingben - olyan emberek, 
akiknek mindent fel kellett áldozniuk, akik átmentek a demokraták üldözésein és 
börtönein, akik közben keményen megkeményedtek, és akiktől ezért nem kell 
félni a hatalommal való visszaéléstől! 
  
De a politikai katonának keménynek kell lennie a német nemzeti közösség 
ellenségeivel és a párt ellenségeivel szemben is: a nemzetiszocialista forradalom 
soha többé nem ragadhat meg félmegoldásokban és polgári 
kompromisszumokban! Mint a Párt minden alegységének, az SA-nak is van harci 
és nevelő feladata: a Párt a nemzeti közösség életének minden szintjén a német 
népet igazi Volksgenossenekké neveli, és ily módon megnyeri minden jóakaratú 
ember együttműködését és támogatását, így tesz az SA is nemzetünk harcoló 
népével. A népet az SA-szellem megélt példáján keresztül neveli. Ennek során 
udvarolni és meggyőzni kell őket - a kikényszerített beleegyezés az első lépés a 
képmutatás felé, amelyből csak túl gyorsan bontakozik ki a belső elutasítás, de 
mindig az emberi kisebbrendűség: a kikényszerített igenből makacs nem lesz. 
Csak az igazán meggyőződéses német lett a nép igazi bajtársa. Elnyomással és 
terrorral nem lehet népközösséget teremteni - a pártnak ez a tudása az újjáépítési 
munkájának alapjáról (a néptömegek önkéntes megnyerése az új államnak) 
megakadályozza a hatalommal való visszaélést! 
  
De vannak mások is:  
 
 Nem a nép elvtársai, akik egyszerűen csak ingadoznak, akik szavak helyett 
tetteket akarnak látni, akik még mindig a régi eszmékben vergődnek, vagy akiket 
elvakít és felbőszítenek az ellenzéki propagandával - nem, a nép reakciós 
ellenségei, akik tudatosan és szándékosan akarnak ártani és szabotálni, akik 
árulásra fészkelnek, akik meg akarják tartani vagy vissza akarják szerezni régi 
kiváltságaikat! 
 
 A reakciónak sok arca van - a nyílt ellenállásé, amelyet az ellenkező oldal 
idealistái képviselnek, a legszimpatikusabb. De az ellenünk folytatott harcnak ez a 
formája a mi küzdelmünk éveiben egyre inkább visszaszorul, ahogy a harc első 
időszakának tapasztalatai tanítanak bennünket, és az ellenkező oldal harcosai 
egyre inkább meggyőződnek rólunk, és megnyerhetők a helyes oldalnak. 
  
Így marad a reakció első magja, a felbujtók és az ötletgazdák, a régi rendszer 
közvetlen haszonélvezői. Politikai katonáinknak keményen kell fellépniük velük 
szemben, soha többé nem szabad megbízni bennük:  
 A nagykutyákkal és burzsoá teremtményeikkel szemben csak a kíméletlen harc és 
a győzelem számít, a teljes kiiktatásuk a német nemzeti életből. Egy harzburgi 
front és egy potsdami nap nem ismétlődhet meg és nem is fog megismétlődni, 
mint ahogyan egy 1934. június 30. és egy 1944. július 20. sem: nem lehet többé 
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paktumokat és kompromisszumokat kötni a tegnap hatalmaival és erőivel: a 
burzsoáziának a történelem trágyadombján a helye. Csak a munkások, katonák és 
vezetők állama - a mi nemzetiszocialista népi államunk - valósítja meg a 
nemzetiszocialista forradalmat. Ebben az államban nem lehet többé bunkó, 
burzsoá és parazita. Ők nem tartoznak a népközösséghez, amelyből történelmi 
kudarcukkal, a nép elárulásával, tompa materializmusukkal és képmutató 
egoizmusukkal kizárták magukat!  
 
 A reakció e dróthúzóival és burzsoá bábkormányzóikkal szemben a politikai 
katona utolsó és végső parancsa: Légy könyörtelen - akkor biztosítod a forradalom 
kiteljesedését és végső győzelmét! 
 
 

A SA AZ ELKÖVETKEZŐ 
NEMZETI SZOCIALISTA NÉPÁLLAM ! 

  
A nemzetiszocializmus az embert önfelelős természetes lényként határozza meg, 
akinek biológiai hajlamai vannak a kultúra megteremtésére, és ezzel - 
valószínűleg először az emberi történelemben - olyan igaz emberképet ad, amely 
minden hiten és ideológián túlmutatva megfelel az élet valóságának. Ez a 
nemzetiszocialista világnézet tulajdonképpeni magja: a biológiai 
összefüggésekben való gondolkodás, és így a természeti tudás elsőbbsége az 
ideológiai vágyálmokkal szemben. De mit jelent ez a meghatározás konkrétan a 
nemzetiszocialista állam számára, amelyre törekszünk? 
 
  Az első felismerés az, hogy az ember természetes lény, mint minden más élőlény 
a világegyetemben, és a természet törvényeinek van alávetve. Ez banális, magától 
értetődő ténynek hangzik, mégis ezt a felismerést gyakorlatilag MINDEN más 
eszme és spirituális rendszer, ideológia és hit tagadja vagy figyelmen kívül hagyja. 
Ahol azonban az ember, mint biológiai faj, továbbra is figyelmen kívül hagyja, sőt 
folyamatosan megsérti a természet törvényeit, mint életének biológiai alapját, ott 
ez az önpusztulásához vezet. A mai környezetpusztítás, és ezzel együtt számos 
állat- és növényfaj kipusztulása a természetbe való emberi beavatkozás 
következtében, ennek teljesen egyértelmű figyelmeztető jele.  
 
 Ez azonban elvezet bennünket a második felismeréshez: az általunk ismert összes 
többi életformától eltérően az ember nem csupán természetes ösztöneinek van 
alárendelve, amelyek arra kényszerítik, hogy alkalmazkodjon a természet 
törvényeihez és az általuk meghatározott élet valóságához. 
  
Az ember felelős önmagáért! Megvan a (látszólagos) szabadsága, hogy a 
természet ellen is éljen, hogy "alárendelje" magát a természetnek, hogy 
megerőszakolja és kizsákmányolja, hogy félreérti magát a "teremtés urának", és 
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ezzel veszélyezteti saját biológiai fajként való fennmaradását. Történelmének 
hosszú korszakaiban pontosan ezt tette - egyre növekvő energiával és öntudatlanul 
romboló és önpusztító dühvel. De élhet - és ezt követeli tőle a 
nemzetiszocializmus - önkéntesen is a természettel és annak törvényeivel 
összhangban, és így megőrizheti és fejlesztheti faját.  
 Ez a természet alapvető törvénye - a faj megőrzése és fejlődése. Ez utóbbi az 
emberben természetesen nemcsak biológiai természetű a magas fokú szaporodás 
révén, hanem mindenekelőtt a kulturális alkotás folyamatában fejeződik ki:  
 
 Ahogyan más fizikai szervek is - a futás, a harc, az álcázás stb. érdekében - a faj 
túlélését szolgálják. - a faj túlélését szolgálják, az ember agya, és vele együtt 
intelligenciája és önállósága is a biológiai túlélést szolgálja, hiszen fizikailag 
meglehetősen gyenge teremtmény, és egyébként is alig rendelkezik olyan fizikai 
szervekkel, amelyek a túlélésért folytatott küzdelemben fölényessé vagy akár 
egyenrangúvá tehetnék ellenségeivel szemben. Az ember hajlamossága arra, hogy 
közösségi lényként nagyobb csoportokat alkosson és kultúrát építsen ki, tehát nem 
természetfeletti adottság, hanem biológiai tulajdonság, amely alkalmas arra, hogy 
lehetővé tegye az ember mint faj túlélését. A nemzetiszocialista állam most azt a 
feladatot tűzte ki maga elé, hogy az embernek ezt a biológiai hajlamát a kultúra 
létrehozására a céljának megfelelő módon ténylegesen alkalmazza. 
  
A saját fajtánk túlélése - ez az állam célja. 
  
De mint láttuk, a fajfenntartás mellett a faj fejlődése (magasabb fejlődés) is 
lehorgonyozódik az emberben mint életmódban - és nemcsak biológiailag a magas 
szaporulat értelmében, hanem mindenekelőtt kulturális tovább- és magasabb 
fejlődésként. Nem minden emberi faj és nép követte ezt az utat: Egyesek a mai 
napig megmaradtak a kőkorszaki életmódban, másokat csak külső késztetések 
kényszerítettek erre - minden bizonnyal akaratuk és esetleg életboldogságuk 
ellenére. A fehér ember azonban - az árja faj, ahogy mondjuk - kezdettől fogva és 
egyre viharosabban folytatta a kultúrateremtés útját; ez nyilvánvalóan mélyen 
megfelel természetüknek és lelküknek. 
 
  Ezért a nemzetiszocialista állam a kulturális fejlődést is védelmébe veszi. Így 
kerüli el a természet és a kultúra közötti feszültség terén a két lehetséges végletet:  
 
 Nem akarja a "Vissza a természethez" csatakiáltás alatt sem a kulturális rend 
felbomlását és a kőkorszaki életformákhoz való visszatérést, bármennyire is 
"természetesek" ezek a maguk módján, és nem próbálja a "Hajtsátok uralmatok alá 
a földet" vezérelv szerint szembeállítani a természetet, és annak törvényeivel 
ellentétben ráerőltetni akaratát! A nemzetiszocialista állam az embert egy 
természet szerint szervezi - fentebb mint magától értetődő természeti lényt, akinek 
biológiai hajlamai vannak a kultúra megteremtésére.  
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 Ugyanakkor az ember - akár természeti lényként, akár kulturális lényként - 
mindig elsősorban közösségi lény marad: A fajfenntartás és a fajfejlesztés 
kétségtelenül az egyén feladata, amennyiben minden emberi közösség csak az 
egyes tagjain keresztül működhet, de mindkettő csak az egyén túlélését biztosító 
és életének értéket és értelmet adó emberi közösség hátterében nyer értelmet. 
  
Különbséget teszünk a család, a klán (törzs), a nép és a faj természetes közösségei, 
valamint a férfiszövetség, az állam, a nemzet és a birodalom kulturális közösségei 
között. Természetesen az embereket nem lehet és nem is szabad ilyen sematikusan 
felosztani, mert nem vagy természetes VAGY kulturális emberek, hanem mindig 
mindkettő, még ha - természetük szerint - különböző mértékben is: például a nők 
elsősorban természetes emberek és így a természetes közösségek lelke, a férfiak 
pedig inkább kulturális emberek és így a kulturális közösségek lelke. 
 
  Ezért az emberi közösség legkisebb természetes sejtje a család, amelynek 
középpontjában a nő és a gyermek áll, de a KULTURÁLIS fejlődés tényleges 
alapja ennek megfelelően a férfitársulás, mint minden magasabb fejlettségű állami 
lét előfeltétele. A nemzetiszocialista mozgalom a párt és a nemzetiszocialista 
nőszövetség közös munkájában a népközösség megteremtője, de ugyanakkor a 
férfiszövetség életformájában az állam hordozója is - közösségünk munkájának és 
küzdelmének célja tehát a nemzetiszocialista népállam, amelyben az ősidők óta 
először a természet és a kultúra újra megtalálta és újra meg fogja találni 
természetes kiegészítőjét és kölcsönös egymásra épülését - emberi fajunk 
fennmaradásának és magasabb fejlődésének és így egy új, évezredes fejlett 
civilizációnak a szolgálatában! 
  
Ez az, amiről álmodunk, és amiért harcolunk. 
  
Ebben a jövő nemzetiszocialista népállamában az SA - mint a német nemzet 
politikai katonáinak életformája - megtalálja a helyét. Ez a nemzetiszocialista 
alapkérdésből következik, amely a nép és a párt minden részének kijelöli a maga 
helyét:  
 
MIT TUD EZ A STRUKTÚRA, AZ EMBEREK KÖZÖSSÉGE 
HOZZÁJÁRULNI KULTÚRÁNK FENNMARADÁSÁHOZ ÉS FAJHOZ 
ILLŐ FEJLŐDÉSÉHEZ, ÉS HOGYAN KELL MEGSZERVEZNI, HOGY 
MEGFELELJEN TAGJAINAK BIOLÓGIAI TERMÉSZETÉNEK?  
 
 A válasz erre egyértelműen az SA hagyományaiból és szellemiségéből adódik, 
ahogyan azt ebben a dokumentumban kifejtettük:  
 
 Az SA szervezi a párt harcos elitjét a harc idején, és a győzelem után a német 
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nemzet harcos elitjét - ez tehát a politikai katonaság életformája. A nemzeti 
szocialista népi államban, amelynek hordozója a párt, mint a német munkások 
életformája, az SA, mint harcos rohamosztaguk, átveszi az állam belső és külső 
védelmét! 
  
Mint a harcok idején, életközösségként szerveződik - olyan harcosok 
férfiszövetségeként, akik politikai katonaként elsősorban a nemzetnek érzik 
magukat kötelességének, és a nemzetiszocialista forradalom lovagjai! Így az 
eljövendő nemzetiszocialista népállamban az SA egyrészt egy népi milícia magja 
lesz, amely népünk minden fegyverviselésre képes férfitagját felöleli 
(Volkssturm), másrészt átveszi a teljes belbiztonsági apparátus irányítását és 
szellemében átalakítja azt (általános SA), végül pedig törzsgárdájával együtt a 
nemzetiszocialista népállam forradalmi gárdáját is biztosítja és életét teljes és 
határtalan áldozatkészséggel és elkötelezettséggel ennek szenteli. 
  
A nemzetiszocialista népi állam tehát nem azért SA-állam, mert az SA uralja (a 
párt uralja), hanem azért, mert szellemisége áthatja, és végső soron népünk 
minden emberét ennek megfelelően akarja nevelni. 
  
De ezzel teljesül Röhm vezérkari főnök büszke szava:  
  
"Az SA Németország sorsa, és az is marad!" 
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